

Состоялось заседание Учёного совета МГУТУ. Мероприятие проходило с соблюдением всех мер по профилактике коронавирусной инфекции. В офлайн-формате в зале присутствовала большая часть членов Учёного совета. Остальные участники, старше 65 лет, подключились к мероприятию дистанционно. Кворум состоялся.



Повестку заседания озвучил председатель Учёного совета, временно исполняющий

обязанности ректора университета Сергей Чеботарев. Он призвал коллег к активной и конструктивной работе, а также сообщил, что в ходе ближайших заседаний будут представлены ключевые элементы стратегии развития университета.

Согласно повестке заседания Ученого совета рассматривались различные темы. О развитии кластеров непрерывного казачьего образования в региональных институтах МГУТУ доложил первый проректор Юрий Скачков. Директор департамента по учебно-методической работе Наталья Жукова представила собравшимся информацию о новых правилах приёма абитуриентов в университет. Проректор по научной работе Сергей Антипов доложил о ходе реализации научно-исследовательских работ как в головном вузе, так и в филиалах МГУТУ. Директор мега-факультета технологии пищевых продуктов и технологического менеджмента Вера Грибкова рассказала о стратегии развития института.



Вид с места заседания в холле заведомо устроенный при каждом мероприятии